

# JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** 2021. október 04-én megtartott Mezőkövesd Város Önkormányzat Képviselő-testületének *Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága* üléséről.

**Helye:** *Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal „A” épület fsz. 13. tanácskozó terem*  
*Mezőkövesd, Mátyás király út 112.*

**Jelen vannak:** Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság tagjai:

*Csiger Lajos*  
*Molnár Istvánné*  
*Viszneki Gáspár*  
*Dr. Kertészné Kertész Margit*  
*Kovács Szabolcs*  
*Kaczvinszki Ferenc*  
*Gáspár Erzsébet Ágnes*  
*Jámbor Márk István*  
*Pap Szabolcs*

**Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal részéről:**

*Dr. Jakab Orsolya jegyző*  
*Toma Tibor Főépítész*  
*Monoki Edit Katalin vagyongazd. ref.*  
*Pázmándi-Guba Viktória szervezési ref.*  
*Besenyei István kistérségi üi.*

**Meghívottak:** *Lázár Endréné intézményvezető*  
*Szerencsi Árpád rendőrkapitány*  
*Szemán Imre alezredes*  
*Köteles János Polgárőrség Egyesület elnöke*

Csiger Lajos bizottság elnöke köszönti a bizottsági tagokat és a megjelenteket. Megállapítja az ülés határozatképességét, 9 fő bizottsági tag közül 9 fő jelen van. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkéri Kaczvinszki Ferenc bizottsági tagot. A továbbiakban a napirendi pontok elfogadását teszi fel szavazásra.

*A 9 fő bizottsági tagból 9 fő vett részt a szavazásban és 9 fő igen szavazatával a Bizottság az alábbi sorrendben fogadja el a napirendi pontokat:*

## **NAPIREND:**

**1.1. Rendőrkapitányság vezetői beszámoló és értékelés Mezőkövesd város 2020. évi közrend-közbiztonsági helyzetéről**

*Előadó: Szerencsi Árpád Rendőrkapitány*

**1.2. Tájékoztató a Mezőkövesdi Polgárőrség Egyesület tevékenységéről**

*Előadó: Köteles János egyesület elnöke*

## **2. Önkormányzati rendeletek módosítása**

**2.1. Az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletéről és a lakbérek mértékének megállapításáról szóló 3/2017. (II. 23.) önkormányzati rendeletének módosítása**

*Előadó: dr. Jakab Orsolya jegyző*  
*Referens: Benkő Edit vagyongazdálkodási referens*

**2.2. Mezőkövesd Város Önkormányzata Képviselő-testületének a szociális étkeztetés intézményi térítési díjainak megállapításáról szóló 23/2014. (XII. önkormányzati rendeletének módosítása**

*Előadó: Dr. Jakab Orsolya jegyző*  
*Referens: Lengyel Erika munkatárs*

**2.3. Mezőkövesd Város Településrendezési Eszközeinek módosítása**

*Előadó: Dr. Jakab Orsolya jegyző*  
*Referens: Toma Tibor főépítész*

**2.4. Mezőkövesd Város Önkormányzata Képviselő-testületének a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjairól szóló 5/2020.(II.27.) önkormányzati rendeletének módosítása**

*Előadó: Dr. Jakab Orsolya jegyző*  
*Referens: Besenyei István Kistérségi ügyintéző*

**3. A Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás megállapodásának módosítása**

*Előadó: Dr. Fekete Zoltán polgármester*  
*Referens: Besenyei István Kistérségi ügyintéző*

**4. Beszámoló a Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás 2020. évi munkájáról**

*Előadó: Dr. Fekete Zoltán polgármester*  
*Referens: Besenyei István Kistérségi ügyintéző*

**5. Mezőkövesdi Óvoda-Bölcsőde és Élelmezési Központ Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadása**

*Előadó: Lázár Endréné intézményvezető*

**6. A Mezőkövesdi Óvoda-Bölcsőde és Élelmezési Központ étkeztetés szociális alapszolgáltatás szakmai programjának felülvizsgálata**

*Előadó: Lázár Endréné intézményvezető*

**7. Az 1956. október 23-i Forradalom és Szabadságharc 65. évfordulója alkalmából rendezett megemlékezés programterve és költségvetése**

*Előadó: Dr. Fekete Zoltán polgármester*  
*Referens: Pázmándi-Guba Viktória szervezési referens*

**8. Önkormányzati ingatlanok hasznosítása**

**8/1. Illyés Gyula u. 8. szám alatti 7-es számú garázs hasznosítása**

**8/2. Batthyány u. 13. fsz. 2. szám alatti bérlakás hasznosítása**

**8/3. Kisjankó Bori u. 6. szám alatti tájház értékesítése (Mézeskalács ház)**

#### 8/4. Mezőkövesdi KERCOOP Zrt. ingatlan vásárlása

*Előadó: Dr. Fekete Zoltán polgármester*

*Referens: Benkő Edit vagyongazdálkodási referens*

#### 9. A Mezőkövesdi Óvoda-Bölcsőde és Étkeztetési Központ 2021. őszi- és téli szünidei nyitvatartási rendjének meghatározása

*Előadó: Lázár Endréné intézményvezető*

#### 10. Indítványok, javaslatok

### ZÁRT ÜLÉS

#### 11. Lakáscélú támogatási kérelmek elbírálása

*Előadó: Dr. Fekete Zoltán polgármester*

*Referens: Dr. Geri Árpád aljegyző*

#### 1.1. Rendőrkapitányság vezetői beszámoló és értékelés Mezőkövesd város 2020. évi közrend-közbiztonsági helyzetéről (Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Szerencsi Árpád rendőrkapitány köszönti a megjelenteket. Elmondja, hogy szeptember 1-jétől a B-A-Z Megyei Rendőrfőkapitányságnak új főkapitánya van: Dr. Kiss Attila vezérőrnagy úr személyében, aki elkezdte áttekinteni a megye helyzetét és komoly személyi döntéseket hozott. Ezek a döntések kihatással vannak a Mezőkövesdi Rendőrkapitányságra is, dr. Ongai Péter alezredes urat október 1. napjával felkérte a Tiszaújvárosi Rendőrkapitányságnak egyelőre megbízott vezetésére és előre láthatólag novembertől szeretné kinevezni kapitányság vezetőnek. Az ő helyére a Mezőkövesdi Rendőrkapitányságra kinevezi Szemán Imre alezredest, aki eddig a Bükkábrányi Rendőrkapitányság vezetője volt.

A 2020-as évről azzal kezdi beszámolóját, hogy a pandémia miatt nagyon nehéz időszak áll mögöttünk és még lehet, hogy előttünk is, hiszen jön a negyedik hullám. Elmondja, hogy példaértékű volt a járásban is az összefogás. Példának elmondja, hogy a legelején Polgármester Úr hívta és a legelső maszkokat az Önkormányzattól kapták meg. Elmondja, hogy volt olyan kapitányság, ahol 2 kolléga a covid áldozata lett. Náluk a Rendőrkapitányságon volt megbetegedés, de nem olyan mértékű, hogy abból fennakadás is legyen.

Véleménye szerint Mezőkövesd a pandémia alatt nagyon fegyelmezett volt, a lakosság is és a munkáltatók is (pl. kereskedelem).

A bűnügyeket tekintve soha nem volt még ilyen jó év. Ebben nagymértékben közrejátszott, hogy este 8 óra után kijárási tilalom volt. Viszont, amikor a kijárási tilalomnak vége lett, akkor már garázdasággal, csendháborítással voltak már problémák.

A bűnügyekkel kapcsolatban elmondja, hogy 2021. évben is, akik kiszabadultak, vissza kellett őket vinni a börtönbe, mert újból loptak, valamint sikerült az osztrák hatóságnak visszaadni, amit Ausztriából elloptak.

A körforgalmat nagyon megszerették az emberek.

A tavalyi évben problémái jelenleg is problémák, ilyenek a csendháborítás, a kóbor kutyák és a szemetelés.

Nincsenek könnyű helyzetben a személyi állományt illetően, egy kezdő rendőr 160 000 Ft-ot keres. Elmennek a kollegák. Toboroznak. Túlóra sok van. Akcióbuszt szerveztek, 7 rendőr pl. csendháborításnál megjelent a busszal és ennek nagyobb hatása volt az elkövetőkkel szemben.

Polgármester Úr is azt mondta, hogy jövőre ennek a finanszírozását át fogja gondolni és lehet, hogy az Önkormányzat beszáll. Május 15-től augusztus 15-ig minden hétvégén megerősítenék a járőrözést.

**Jámbor Márk bizottsági tag:** Kérdezi, hogy a Bogácsi út kereszteződése mennyire biztonságos? Mert rengeteg panaszt hall, hogy a biciklisek mennek a bicikli úton, de az autósok eléjük vágnak.

**Szerencsi Árpád Rendőrkapitány:** Elmondja, hogy valóban nem a legbiztonságosabb út, és minden pénz kérdése, de igazán ráhatásuk nincsen. Kardinális kérdésnek tekinti, felírta.

**Gáspár Erzsébet Ágnes bizottsági tag:** Elmondja, hogy ők hétvége szoktak biciklizni Bogácsra vagy Cserépfaluba, de ő még rosszat nem tapasztalt, őket átengedik az autósok. Ő nem hallott panaszt, csak azt, hogy szeretik az emberek a bicikli utat.

**Szerencsi Árpád Rendőrkapitány:** Elmondja, hogy semmilyen konfliktust és balesetet sem jelentettek még a Rendőrkapitányságra.

**Molnár Istvánné bizottsági tag:** Elmondja, hogy a közlekedési morál nem túl jó, a Bogácsi úton is gyorsabban van jelen. 100-zal mennek az autóval és nem fogják fel, hogy emberek laknak ott, holott 50 a megengedett sebesség.

**Szerencsi Árpád Rendőrkapitány:** Abszolút egyetért. Elmondja, hogy szerinte, aki ittasan vezet annak el kellene venni a kocsiját. Akinek nem volt sohasem jogosítványa és úgy vezet, az most már elzárással sújtható. Az is változott, hogy akit bíróság tiltott el a vezetéstől és úgy vezet, az már büntett.

**Gáspár Erzsébet Ágnes bizottsági tag:** Kérdezi, hogy az iskolaőrség jó?

**Szerencsi Árpád Rendőrkapitány:** Olyan felhatalmazása van, mint bármelyik más állampolgárnak, annyi, hogy ő bent lehet az iskolában.

A Széchenyi iskolához is hívták a kollégákat, ahogy a diákok kiszabadultak a virtuális világból, gond volt velük.

Az a baj, hogy oda is nagyon nehéz embert szerezni, most is van iskolaőr hely kettő is. Nem jönnek az emberek ide dolgozni.

A jövő célja a szemtelés megszüntetése. Véleménye szerint a kamerákat mindenképpen fejleszteni kell.

**Kovács Szabolcs bizottsági tag:** Elmondja, hogy a 3-as úton a Mol kútnál már 4 db kamion parkol, nem lehet kilátni. Balesetveszélyes.

**Csiger Lajos bizottság elnöke:** Ha nincs tábla meg lehet állni.

**Szerencsi Árpád Rendőrkapitány:** A Szent Imre iskolánál is nagyon lassan közlekednek.

**Dr. Kertész Margit bizottsági tag:** A Katolikus iskolánál is ott van a parkoló, de a gyerekek az úton szállnak ki.

**Csiger Lajos bizottság elnöke:** Kérdezi, hogy még mindig olyan sok előállítás van?

**Szerencsi Árpád Rendőrkapitány:** Nagyon sok szabálysértési eljárás van, amit az Ügyészség átváltoztat elzárásra.

**Csiger Lajos bizottság elnöke:** Az ügyeleti rendszer is úgy működik, hogy a 112-es számos fogadják a bejelentéseket?

**Szerencsi Árpád Rendőrkapitány:** Igen. Szombathelyen és Miskolcon fogadják, ők kapcsolják át a megfelelő szervezethez.

**Csiger Lajos bizottság elnöke:** A szolgálatvezető parancsnok nincs bent folyamatosan a Rendőrkapitányságon, hanem kint van?

**Szerencsi Árpád Rendőrkapitány:** Ő kint van, igen.

Ha valaki betelefonál, a beszélgetés rögzítésre kerül. A rendőrautókban GPS van. Minden lekövethető. Ha panasz érkezik a rendőrrel kapcsolatban, mindennek utána tudnak nézni. Az állampolgárok személyesen, telefonon vagy elektronikus úton tehetnek panaszt.

**Csiger Lajos bizottság elnöke** mivel további hozzászólás, illetve módosító javaslat nem hangzott el, így a határozati javaslatot teszi fel szavazásra:

**9 fő bizottsági tagból 9 fő vett részt a szavazásban és 9 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság a Rendőrkapitányság vezetői beszámoló és értékelés Mezőkövesd város 2020. évi közrend-közbiztonsági helyzetéről szóló határozati-javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.**

## **1.2. Tájékoztató a Mezőkövesdi Polgárőrség Egyesület tevékenységéről** *(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)*

**Csiger Lajos bizottság elnöke** köszönti Köteles Jánost az Egyesület elnökét.

**Köteles János az Egyesület elnöke:** Elmondja, hogy ők sem állnak jól létszámitag, hivatalosan 28 fő a létszámuk. Ebből a 28-ból 10-15 embert tud összehozni, ha valamilyen rendezvény van. Legutóbb volt a Tour De Mezőkövesd kerékpáros rendezvény, akkor 5 polgárőrt tudott kiállítani. Ha nem lett volna a mezőkeresztesi és a szentistváni Polgárőrség, nem tudja mi lett volna. Amikor volt a kijárási tilalom, akkor is mentek a polgárőrök. Az Országos Egyesület kiadott egy útmutatót, hogy mi alapján lehet járőrözni a polgárőröknek és milyen engedéllyel. Mentek a polgárőrök, de kaptak hideget-meleget, hogy milyen alapon vannak ők az utcán. Először saját pénzből vásároltak maszkot, kézfertőtlenítőt, aztán kaptak a Megyei Szövetségtől is. A tavalyi évben voltak különböző rendezvények, melyeken természetesen részt vettek. Az órákon is látszik, hogy összesen 354 alkalommal vettek részt a programokon. Van 4 lovas polgárőrük, ők mennek ki a határba is, mert ilyenkor szüret és betakarítás van. Van olyan, aki már 2 éve elköltözött Mezőkövesdről, de még most is visszajött segíteni.

A Zsóryban felkérték őket, hogy hétvégeente segítsenek a kapuknál. Megköszöni a pénzösszeget, amit a Képviselő-testület megszavazott nekik. Nagyon örültek neki. Kaptak pályázatból is 200 000 Ft-ot, a Megyei Szövetségtől 300 000 Ft-ot, az Országos Szövetségtől 180 000 Ft-ot. 1.970.000 Ft-os összegből próbáltunk gazdálkodni.

**Molnár Istvánné bizottsági tag:** Szeretné megköszönni a polgárőröknek a Klementinán való részvételt.

**Csiger Lajos bizottság elnöke:** Megköszöni a Polgárőr Egyesület tevékenységét.

**Csiger Lajos bizottság elnöke,** mivel módosító javaslat nem hangzott el, így a határozati-javaslatot teszi fel szavazásra:

**9 fő bizottsági tagból 9 fő vett részt a szavazásban és 9 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság a Tájékoztató a Mezőkövesdi Polgárórség Egyesület tevékenységéről szóló határozati-javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.**

## **2. Önkormányzati rendeletek módosítása**

**2.1. Az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletéről és a lakbérek mértékének megállapításáról szóló 3/2017. (II. 23.) önkormányzati rendeletének módosítása (Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)**

**Csiger Lajos bizottság elnöke,** mivel módosító javaslat nem hangzott el, így a rendelet-módosításban szereplőket teszi fel szavazásra:

**9 fő bizottsági tagból 9 fő vett részt a szavazásban és 9 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság Az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletéről és a lakbérek mértékének megállapításáról szóló 3/2017. (II. 23.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló határozati-javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.**

**2.2. Mezőkövesd Város Önkormányzata Képviselő-testületének a szociális étkeztetés intézményi térítési díjainak megállapításáról szóló 23/2014. (XII. önkormányzati rendeletének módosítása (Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)**

**Csiger Lajos bizottság elnöke** mivel hozzászólás, illetve módosító javaslat nem hangzott el, így a határozati-javaslatot teszi fel szavazásra:

**9 fő bizottsági tagból 9 fő vett részt a szavazásban és 9 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság a Mezőkövesd Város Önkormányzata Képviselő-testületének a szociális étkeztetés intézményi térítési díjainak megállapításáról szóló 23/2014. (XII. önkormányzati rendeletének módosításáról szóló határozati-javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.**

### **2.3. Mezőkövesd Város Településrendezési Eszközeinek módosítása** *(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)*

Toma Tibor főépítész ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

Csiger Lajos bizottság elnöke mivel hozzászólás, illetve módosító javaslat nem hangzott el, így a határozati-javaslatot teszi fel szavazásra:

9 fő bizottsági tagból 9 fő vett részt a szavazásban és 9 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság a településszerkezeti terv módosításáról szóló határozati-javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

9 fő bizottsági tagból 9 fő vett részt a szavazásban és 9 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság a Mezőkövesd Város Településrendezési Eszközeinek módosításáról szóló rendelet-módosítást elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

### **2.4. Mezőkövesd Város Önkormányzata Képviselő-testületének a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjairól szóló 5/2020.(II.27.) önkormányzati rendeletének módosítása** *(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)*

Csiger Lajos bizottság elnöke, mivel módosító javaslat nem hangzott el, így a határozati-javaslatot teszi fel szavazásra:

9 fő bizottsági tagból 9 fő vett részt a szavazásban és 9 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság a Mezőkövesd Város Önkormányzata Képviselő-testületének a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjairól szóló 5/2020.(II.27.) önkormányzati rendeletének módosítását elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

### **3. A Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás megállapodásának módosítása** *(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)*

Besenyei István Kistérségi ügyintéző ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

Csiger Lajos bizottság elnöke mivel hozzászólás, illetve módosító javaslat nem hangzott el, így a határozati-javaslatot teszi fel szavazásra:

9 fő bizottsági tagból 9 fő vett részt a szavazásban és 9 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság a Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás megállapodásának módosításáról szóló határozati-javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

### **4. Beszámoló a Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás 2020. évi munkájáról** *(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)*

Besenyei István Kistérségi ügyintéző ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.



**Csiger Lajos bizottság elnöke** mivel hozzászólás, illetve módosító javaslat nem hangzott el, így a határozati-javaslatot teszi fel szavazásra:

**9 fő bizottsági tagból 9 fő vett részt a szavazásban és 9 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság a Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás 2020. évi munkájáról szóló határozati-javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.**

**5. Mezőkövesdi Óvoda-Bölcsőde és Étkeztetési Központ Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadása (Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)**

**Lázár Endréné intézményvezető** ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

**Dr. Kertészné Kertész Margit bizottsági tag:** Megköszöni az óvónőknek és a gyerekeknek, hogy rajzoltak a covid osztályra! Nagyon köszöni azt a támogatást, amit a szülők felajánlottak. Gratulál a munkájukhoz!

**Molnár Istvánné bizottsági tag:** Elmondja, hogy meglepődött rajta, hogy az óvodák már nem számozva vannak, hanem külön nevük van. Volt az óvodákba és látta, hogy nagyon komoly munka folyik és a gyerekek játszva tanulnak meg mindent.

**Dr. Kertészné Kertész Margit bizottsági tag:** Elmondja, hogy a bölcsőde a covid alatt is végig volt és köszöni az ő munkájukat is. A gyerekek nagyon örültek az utólag megtartott gyermeknapi ünnepségnek. Szerinte nagyon jó dolog, hogy minden nap hazaviszik a törölközőt a gyerekek.

**Csiger Lajos bizottság elnöke** mivel egyéb hozzászólás, illetve módosító javaslat nem hangzott el, így a határozati-javaslatot teszi fel szavazásra:

**9 fő bizottsági tagból 9 fő vett részt a szavazásban és 9 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság a Mezőkövesdi Óvoda-Bölcsőde és Étkeztetési Központ Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadásáról szóló határozati-javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.**

**6. A Mezőkövesdi Óvoda-Bölcsőde és Étkeztetési Központ étkeztetés szociális alapszolgáltatás szakmai programjának felülvizsgálata (Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)**

**Lázár Endréné intézményvezető** ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

**Csiger Lajos bizottság elnöke** mivel hozzászólás, illetve módosító javaslat nem hangzott el, így a határozati-javaslatot teszi fel szavazásra:

**9 fő bizottsági tagból 9 fő vett részt a szavazásban és 9 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság a Mezőkövesdi Óvoda-Bölcsőde és Étkeztetési**



Központ étkeztetés szociális alapszolgáltatás szakmai programjának felülvizsgálatáról szóló határozati-javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

**7. Az 1956. október 23-i Forradalom és Szabadságharc 65. évfordulója alkalmából rendezett megemlékezés programterve és költségvetése**  
*(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)*

Csiger Lajos bizottság elnöke mivel hozzászólás, illetve módosító javaslat nem hangzott el, így a határozati-javaslatot teszi fel szavazásra:

9 fő bizottsági tagból 9 fő vett részt a szavazásban és 9 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság az 1956. október 23-i Forradalom és Szabadságharc 65. évfordulója alkalmából rendezett megemlékezés programterve és költségvetéséről szóló határozati-javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

**8. Önkormányzati ingatlanok hasznosítása**

**8/1. Illyés Gyula u. 8. szám alatti 7-es számú garázs hasznosítása** *(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)*

Csiger Lajos bizottság elnöke mivel hozzászólás, illetve módosító javaslat nem hangzott el, így a határozati-javaslatot teszi fel szavazásra:

9 fő bizottsági tagból 9 fő vett részt a szavazásban és 9 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság az Illyés Gyula u. 8. szám alatti 7-es számú garázs hasznosítása szoló határozati-javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

**8/2. Batthyány u. 13. fsz. 2. szám alatti bérlakás hasznosítása** *(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)*

Csiger Lajos bizottság elnöke mivel hozzászólás, illetve módosító javaslat nem hangzott el, így a határozati-javaslatot teszi fel szavazásra:

9 fő bizottsági tagból 9 fő vett részt a szavazásban és 9 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság 8/2. Batthyány u. 13. fsz. 2. szám alatti bérlakás hasznosításáról szoló határozati-javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

**8/3. Kisjankó Bori u. 6. szám alatti tájház értékesítése (Mézeskalács ház)**  
*(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)*

Csiger Lajos bizottság elnöke mivel hozzászólás, illetve módosító javaslat nem hangzott el, így a határozati-javaslatot teszi fel szavazásra:

9 fő bizottsági tagból 9 fő vett részt a szavazásban és 9 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság Kisjankó Bori u. 6. szám alatti tájház értékesítéséről (Mézeskalács ház) szoló határozati-javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.



**8/4. Mezőkövesdi KERCOOP Zrt. ingatlan vásárlása (Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)**

Csiger Lajos bizottság elnöke mivel hozzászólás, illetve módosító javaslat nem hangzott el, így a határozati-javaslatot teszi fel szavazásra:

**9 fő bizottsági tagból 9 fő vett részt a szavazásban és 9 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság a Mezőkövesdi KERCOOP Zrt. ingatlan vásárlásáról szóló határozati-javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.**

**9. A Mezőkövesdi Óvoda-Bölcsőde és Étkeztetési Központ 2021. őszi- és téli szünidei nyitvatartási rendjének meghatározása (Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)**

Csiger Lajos bizottság elnöke mivel hozzászólás, illetve módosító javaslat nem hangzott el, így a határozati-javaslatot teszi fel szavazásra:

**9 fő bizottsági tagból 9 fő vett részt a szavazásban és 9 fő igen szavazatával az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság az alábbi határozatot hozza:**

**Mezőkövesd Város Önkormányzata  
Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottságának  
3/2021. (X.04.) határozata**

**a Mezőkövesdi Óvoda-Bölcsőde és Étkeztetési Központ  
2021. évi őszi- és téli szünidei nyitvatartási rendjéről**

Az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság - átruházott hatáskörben - a Mezőkövesdi Óvoda-Bölcsőde és Étkeztetési Központ 2021. évi őszi- és téli szünidei nyitvatartási rendjéről az alábbi döntést hozta:

1, Az óvodákban és a bölcsődében az őszi szünetre vonatkozóan 2021. október 10-ig, a téli szünetre vonatkozóan 2021. december 10-ig mérjék fel a szülői igényeket.  
Amennyiben van szülői gyermek elhelyezési igény, úgy a bölcsőde részleges nyitva tartással, az óvodák pedig egymást váltva tartsanak ügyeletet.  
Az ügyeletes óvodát, az intézményvezető jelöli ki.

**2, Igénylő hiányában valamennyi óvoda és a bölcsőde zárva tart az alábbiak szerint:**

**- Őszi szünet idején: 2021. október 25-től – 2021. november 01-ig tart**

A szünet utáni első nevelési nap: 2021. november 2. (kedd)

**- Téli szünet idején: 2021. december 22-től - 2022. január 02-ig tart**

A szünet utáni első nevelési nap: 2022. január 3. (hétfő)

**Felelős:** intézményvezető

**Határidő:** értelem szerint

**Indítványok, javaslatok**

**Az Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság tagjai nem tettek indítványokat, javaslatokat.**

*A bizottság a 2011. évi Möt. 46.§ (2) bekezdése alapján zárt ülés keretében folytatja tovább a tanácskozást, melyről külön jegyzőkönyv készül.*

**K.m.f.**



**Kacvinszki Ferenc**  
**Bizottsági tag**



**Csiger Lajos**  
**Bizottság elnöke**